
التمرين الأول :

يحتوي الهواء تركيبته على غازين أذكرهما -أ

- …………………………………………………….. 

- …………………………………………………….. 

 نوعية الهواء؟كيف هي  -ب

………………………………………………………………………….

التمرين الثاني :

هناك ثلاثة أقاليم في الجزائر 

- ……………………………………….. ….. 

-  …………………………………………….

-  …………………………………………… 

التمرين الثالث :

أضع صحيح أم خطأ أمام كل عبارة

يتميز الوسط الجاف بكثرة الأمطار )...( -

إن توزع الغطاء النباتي يتعلق أساسا بوجود الماء  )...( -

تبحث النباتات التي تعيش في الوسط الجاف عن الماء بفضل الجملة الجذرية  )...( -

يطلق على نباتات المناطق الجافة اسم النباتات اللحمية  )...( -
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